Информация о наличии общежития и количестве мест 
для иногородних поступающих
Техникум располагает тремя благоустроенными общежитиями, расположенными  в Башмаковском филиале, Земетчинском филиале и Пачелмском филиале. Общежития рассчитаны на следующее количество мест: Башмаковский филиал - 40, Земетчинский филиал - 160, Пачелмский филиал  - 90.
В 2023 году для студентов первого курса выделено Башмаковский филиал - 20 мест, Земетчинский филиал - 100 мест, Пачелмский филиал  - 40 мест.
Общежития представляют собой двух, четырех и пятиэтажные здания. На этажах расположено 15 - 20 комнат, которые рассчитаны на проживания 2-3 человек. В комнатах имеется вся необходимая мебель: кровати, платяные шкафы, письменные и кухонный столы, тумбочки. В общежитиях имеются кухни с плитами, столами и раковиной, а также туалеты, комната для умывания и сушки белья. Душ расположен на первом этаже.
В общежитиях работают читальные залы на 30-40 посадочных мест. 
На этажах общежития установлены информационные стенды, где освещаются правила проживания в общежитии,  объявления и анонсы культурно-массовых мероприятий, планируемых для проведения в техникуме и в общежитии.
Ежегодно в общежитии проходят смотры-конкурсы на лучшую комнату общежития. 
Курение в общежитии строго запрещено правилами внутреннего распорядка, нарушение которых влечет за собой дисциплинарное взыскание.
Приоритетное право на заселение в студенческое общежитие имеют следующие категории иногородних студентов:
· дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
· дети-инвалиды, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства;
· пострадавшие в результате аварии на Чернобыльской АЭС и других радиационных катастроф;
· студенты, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и иных радиационных катастроф, вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне являющиеся инвалидами и ветеранами боевых действий;
· являющиеся инвалидами вследствие военной травмы или заболевания, полученных в период прохождения военной службы, и ветеранами боевых действий;
· студенты из числа граждан, проходивших в течение не менее трех лет военную службу по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации, во внутренних войсках Министерства внутренних дел Российской Федерации, в инженерно-технических, дорожно-строительных воинских формированиях при федеральных органах исполнительной власти и в спасательных воинских формированиях федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на решение задач в области гражданской обороны, Службе внешней разведки Российской Федерации, органах федеральной службы безопасности, органах государственной охраны и федеральном органе обеспечения мобилизационной подготовки органов государственной власти Российской Федерации на воинских должностях, подлежащих замещению солдатами, матросами, сержантами, старшинами, и уволенных с военной службы по основаниям, предусмотренным подпунктами "б" - "г" пункта 1, подпунктом "а" пункта 2 и подпунктами "а" - "в" пункта 3 статьи 51 Федерального закона от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе" до окончания ими обучения в Университете;
· имеющие родителей-инвалидов I и/или II групп.
Оставшиеся места после заселения приоритетных категорий обучающихся распределяются на конкурсной основе, исходя из следующих критериев:
· имеющим право на получение государственной социальной помощи, установленного федеральным законодательством Российской Федерации;
· имеющим отличную и хорошую успеваемость и активно участвующим в общественной жизни техникума.

